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Łódź, dnia 21-11-2024 r. 

Dotyczy: postępowanie prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest 
sukcesywna dostawa odczynników chemicznych, laboratoryjnych, kultur mikrobiologicznych, 
przeciwciał oraz testów dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Łódzkiego 

znak sprawy 69/ZP/2024 
 
 

Odpowiedź na pytanie do SWZ 
 

Działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2024 r. 

poz. 1320 ze zm. dalej Ustawa Pzp) Zamawiający przekazuje treść zadanego pytania do SWZ wraz z 

odpowiedzią: 

Pytanie nr 1 – dotyczy Załącznika nr 2 do SWZ – część nr 2 
Proszę o podanie numeru CAS oraz rozwinięcia nazwy odczynnika dla poz. 82 w części nr 2 dla 
odczynnika cAMP 99%. Nazwa w arkuszu jest zbyt ogólna, żeby prawidłowo określić odczynnik. 
 
 
Odpowiedź na pytanie nr 1: Zamawiający precyzuje opis przedmiotu zamówienia w części nr 2 poz. 82 

podając numer katalogowy: BLD/BD1206 5G. 

 

 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że wyznaczone w postępowaniu terminy pozostają bez zmian.  

 
 
 
 
/-/ Sebastian Rudziński 

 

       KIEROWNIK 

   Działu Zakupów UŁ 
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